
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ЧТ, 16 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » Надзвичайні події
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Окрім балістики Повітряні сили повідомляли про групи
дронів, які рухались на столицю з півночі

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: працівники ДСНС на ліквідації наслідків ударів РФ (ДСНС України)

У Києві після другої ночі 16 квітня пролунали вибухи - місто
атакували балістичні ракети РФ. Також військові Повітряних
сил попереджали про групи дронів, які рухались на столицю з
півночі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на голову
Київської МВА Тимура Ткаченка, мера Віталія Кличка та ПС.

"Ворог атакує столицю ракетами. Будьте в укриттях до відбою!"
- написав Ткаченко о 2:35.

Мер Віталій Кличко через кілька хвилин сповістив про вибухи у
столиці та роботу ППО, а також закликав жителів столиці
перебувати в укриттях до відбою повітряної тривоги.

Повітряні Сили о 1:49 повідомляли в Telegram про групи дронів
на півночі, які західним курсом рухались у напрямку Київщини.
Про загрозу застосування балістики повідомлення з'явились
опів на третю ночі, а далі ПС писали про швидкісні цілі на Київ з
півночі два рази.

Оновлено о 2:47

Кличко повідомив про виклик медиків у Шевченківський район
столиці.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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